

一次播种两次收成 省工省肥更省秧田

常宁推广再生稻种植模式获成功，今年5万亩再生稻喜获丰收

本报讯（记者 武孝军）近日，专家对常宁市蓬塘乡杨塘村种植的再生稻头季稻进行了田间测产，理论亩产量681.9公斤，田间实测亩产658.5公斤。

再生稻俗称禾生稻，是利用头季稻收获后的稻桩，经肥水管理，使休眠芽萌发，继续生长出第二季水稻，从而实现一次播种两次收成，具有省工、省种、省水、省肥、省药、省

秧田，经济高效，且米质好，营养价值更胜一筹，被誉为绿色健康食品。

近年来，常宁市委、市政府积极推进农业供给侧结构性改革，以“稳产、提质、增效”为目标，不断调整种植结构，引进、推广适合本地栽培的优质品种，特别是再生稻品种，逐渐探索出“一种两收吨粮田”高产高效种植模式。此次，专家小组成员严格按照农业部测产

验收方法，随机取样，精心测产，确保数据真实有效。专家小组认为杨塘村的再生稻田间管理水平较高，病虫害防控到位，整体长势均衡，叶青籽黄，熟相好，产量不错。希望接下来的再生稻生产，继续搞好水肥管理，争取获得好收成。

据悉，今年，常宁市5万亩再生稻全部喜获丰收，正在紧张收割中。

十一届市委第五轮巡察工作铿锵启动

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，十一届市委第五轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长包昌林出席并讲话。

本轮巡察的单位为：市公安局、市交警支队、市城管执法局、市食药监局、市质监局、市公共资源交易中心、市旅游外侨民宗局、市八中、市工商局、市经信委。

同时，派出1个巡察组，对已巡察过的市

中级人民法院、市卫计委、市住建局、市城建投等4个单位进行巡察整改督查。对全市公安机关的巡察采取市县联动，由市委巡察办统筹各县（市）区派出巡察组进行联动交叉巡察。

包昌林强调，要准确把握新时代巡察的任务要求，坚持政治巡察定位，坚持盯住巡察重点，坚持发现问题导向，坚持实事求是原则，创新方式方法，做好巡察“后半篇

文章”，提升巡察的质量效果。将巡察作为培养和锻炼干部的平台，全力打造新时代巡察“铁军”。

市委常委、市委组织部副部长、市委巡察工作领导小组副组长陈竟主持会议，并就贯彻会议精神提出要求，巡察要结合组织工作，聚焦“两个维护”，把“政治体检”做深做细；要深化选人用人巡察检查，把巡察结果和整改情况作为“识人、选人、用人”的重要参考。

兴业银行：

开启“智慧城市”大门，助市民生活更美好

近年来，兴业银行以金融科技为抓手，积极推进信息科技与金融创新的深度融合，为医疗、旅游、交通、政务、教育、社区等多个行业领域开启金融服务的“智慧城市”大门，助百姓生活更美好。

智慧医疗，给600多万患者带来福音

围绕患者难点、痛点，兴业银行积极探索“互联网+医疗+金融”服务新模式，率先在国内推出“智慧医疗”金融解决方案，为各大医院搭建“掌上医院”，实现预约挂号、排队叫号、看报告单、自助缴费、分诊叫号手机端一站式办理，有效改善和提升传统医疗产业和医疗就诊环境，提高医疗资源使用效率，缓解“看病难”问题。截至目前，兴业银行“智慧医疗”平台已在全国范围内签约医院422家，其中超过一半为三级以上医院，上线290家，

惠及患者近660万人。

智慧旅游，让旅游更精彩

围绕旅游金融服务主题，兴业银行因势利导、深耕细作，积极打造智慧旅游金融品牌，逐步构筑起包括景区、酒店、旅行社等涉旅企业在内的，融“食、住、行、游、购、娱”一体的智慧旅游生态圈。截至目前，兴业银行已与国内358个旅游景区、1700余家涉旅企业达成合作，年服务消费者超过1亿人次。

智慧交通，让“畅行中国”美梦成真

兴业银行智慧交通依托互联网渠道，在高速公路、城市公交、地铁客运、停车码头、驾校加油等多项场景中广泛应用，丰富交通出行、旅客票务、交通支付等在线服务，为广大百姓提供高效、便捷、贴心的出行服务。仅

2018年一季度，兴业银行智慧交通即为1600余家交通企业、4000余万人次提供互联网结算服务，结算资金近80亿元。

智慧城市，让生活更美好。除了医疗、旅游、交通领域之外，兴业银行还通过移动互联等渠道为教育、政务、社区等企事业单位及终端客户提供便捷金融服务。



（上接第一版）

从省内高校来看，长沙民政职业技术学院文科485分、理科408分，均只比三本线低1分。此外，湖南幼儿师范高等专科学校、湖南铁道职业技术学院（普通专业）、湖南工业职业技术学院、湖南交通

职业技术学院、长沙航空职业技术学院，以及湖南农业大学、吉首大学、湖南人文科技学院等本科院校的专科专业投档线也较高。

在衡高校中，湖南高速铁路职业技术学院投档线最高，其中文史类398分，理工类330

分。其他院校分别为，湖南财经工业职业技术学院文史类342分、理工类286分；湖南环境生物职业技术学院文史类343分，理工类274分；湖南交通工程学院文史类317分，理工类257分；湖南工商职业学院文史类267分，理工类200分。

观点纵横

对待社保谣言不能止于辟谣

■丰 收

缴多得”的权益。所以，人社部门进行权威辟谣十分必要。

在辟谣的同时，我们也要反思社保谣言为何这么多。只有反思这种谣言产生原因，才能“对因下药”进行根治——也就是说，辟谣滞后于谣言传播，唯有铲除谣言滋生土壤才能避免谣言出现。

应该说普法不到位，是谣言滋生传播的主要原因之一。比如有传言称：“根据劳动法最新规定，如果员工签字自愿放弃购买社会保险，离职时就可以从企业处拿到一笔赔偿金”。但实际上，劳动法近些年未修订过，也就不存在所谓最新规定，如果普法到位，这种谣言没“市场”。

有关社保的谣言大多出现在网络上。很多

网站没有依法履行审核责任，既给了谣言滋生机会，也给了谣言快速传播机会，这说明某些网站的责任意识和法律意识急需提升。鉴于此，一方面需要各个网站加强自身管理，另一方面则需要有关方面强化监管，对传播社保谣言的网站约谈、处罚。

另外，有的社保谣言可能是诈骗的“广告词”，需要根据谣言线索顺藤摸瓜进行调查。比如，有人声称有途径能快速办理社保卡，这种谣言要么存在诈骗，要么存在腐败，对此需要倍加警惕。此外，“地方养老金发晚了，之前几个月的钱不发了”之类的谣言，主要是养老金发放滞后造成的，只有按时发放才能避免。

最近，包括《人民日报》在内的多家媒体

对社保谣言进行集中辟谣，既能阻止谣言传播，也向公众普及了相关政策法规，在一定程度上铲除了谣言滋生的土壤。但要看到，滋生传播社保谣言的土壤成分很多，只有针对不同的社保谣言采取不同治理措施，才能得到真正的净化。

当然，公众也要从这些谣言中有所反思。如果多了解有关社保的法律政策，如果理智地看待谣言、清醒地分析社保谣言，这类谣言自然就会失去市场。不少人看到有利于自己或符合自己“期待”的网络消息，就愿意信以为真，于是不核实消息准确性就进行二次传播。这些都让谣言有了吸引力。如果以平常心理智地看待各种社保谣言，这些谣言一定就会止于智者。

网红单独，不仅有女生八人间和男生八人间，还有夜景“飘窗床”，甚至地板都支起了帐篷供人住宿。所有床位都住满的话，170平方米的公寓内要塞进去近40人。明眼人都能看出，这哪是什么“网红青旅”，分明就是黑旅舍、群租房嘛！（据人民网）

浅见：如此人满为患，愉悦舒适自然是谈不上的，最严重的是安全隐患重重！对于这类黑旅舍换马甲的“网红青旅”，依法查处是肯定的，但要想真正规范、防患未然，关键还是要从日常监管入手。首先，要强化宣传力度，进一步提高“迷恋网红”的年轻人的自我保护意识；其次，要强化网络平台责任意识，该整治整治、该惩处惩处，切实起到警戒作用。

（本栏点评：魏姗）

世相浅见

运营成本，但医院认为此举可以让患者及家属受益。（据《北京青年报》）

浅见：连续九年每晚开放医院大厅，供患者家属打地铺过夜，如此暖心，不仅相对减轻了患者的负担，也切实拉近了医患关系，值得肯定和点赞。我们在点赞的同时，当然也希望这样的暖心、便民之举能多多益善。这就需要相关部门在鼓励医疗机构推行良善之举的同时，还能有一定的政策扶持，从而引导医院积极转变服务理念，不断改善服务形象。

3. 在年轻人崇尚“穷游”的年代，一个新事物出现了。据报道，在南京夫子庙景区附近的新街口，冒出来多家网红青旅。记者走访发现，一家叫“浪漫秦淮国际旅社”的

运营成本，但医院认为此举可以让患者及家属受益。（据《北京青年报》）

浅见：连续九年每晚开放医院大厅，供患者家属打地铺过夜，如此暖心，不仅相对减轻了患者的负担，也切实拉近了医患关系，值得肯定和点赞。我们在点赞的同时，当然也希望这样的暖心、便民之举能多多益善。这就需要相关部门在鼓励医疗机构推行良善之举的同时，还能有一定的政策扶持，从而引导医院积极转变服务理念，不断改善服务形象。

3. 在年轻人崇尚“穷游”的年代，一个新事物出现了。据报道，在南京夫子庙景区附近的新街口，冒出来多家网红青旅。记者走访发现，一家叫“浪漫秦淮国际旅社”的

服从服务大局，彰显人大担当作为

全市县(市)区人大常委会主任座谈会召开，段志刚出席并讲话

本报讯（记者 唐海强）8月16日，全市县(市)区人大常委会主任座谈会召开。市人大常委会党组书记、副主任段志刚出席会议并讲话。

会议传达学习了中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书在第十三届全国人大常委会第四次会议上的重要讲话精神，省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉在衡阳调研的讲话要点。全市县(市)区人大常委会负责人围绕“聚焦主业、服从服务大局、依法行使人大职权、发挥代表作用、做好人大监督工作”等，总结前段工作，谈了下步打算。

段志刚充分肯定了各县(市)区人大工

作取得的成绩。他强调，全市人大系统要坚定不移地把政治建设摆在首位，确保人大工作正确的政治方向。要自觉服从服务大局，使人大工作更有担当、更有作为，在打好“三大攻坚战”、推动经济高质量发展、保障和改善民生上体现人大担当作为；要锲而不舍地强化监督，使人大监督更有力度、更具权威。要把握原则，突出重点，创新方法，确保效果，为决胜全面建成小康社会、建设名副其实的省域副中心城市作出全市人大系统新的更大的贡献。

市人大常委会副主任晏华衡、邹致和，市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。



“迎接省运会 文明交通行”启动

刘丽华宣布活动启动，相关部门代表作誓师发言

本报讯（记者 金明达）8月16日上午，“迎接省运会 文明交通行”启动仪式暨省运会道路交通安保誓师大会在高新区太阳广场举行。市委常委、市委宣传部部长刘丽华宣布活动启动，副市长、市公安局局长胡志文讲话。

在“迎接省运会 文明交通行”启动仪式上，市公安局副局长李衡宣读了倡议书，交警支队、客运企业、志愿者和体育界代表作了誓师发言。代表们的发言，充分体现了我市各界众志成城办好省运会、确保省运会期间道路畅通、安全、有序的决心。

据悉，今年8月初，为策应省运会维稳安保工作，全市公安交警及协辅警扎根路面鏖战高温，开展了严厉打击重点交通违法行为“集中攻坚”周末夜查统一行动暨“社会治安整治月”活动。经过连续整治和专项治理，我市道路“两客一危重货”“三超一疲劳”、酒驾醉驾毒驾等重点违法大幅减少，道路交通事故发生数明显下降。

胡志文要求全市交通安保参战单位和全体交通参与者再接再厉，采取最有力的整治举措，确保省运会期间交通安全有序。

丽波大酒店后的荒山改造成为生态景观游园

7万余盆鲜花拼成省运会“会徽”



7万余盆鲜花拼织而成的省运会会徽景观，恢宏大气。
■胡亚华 摄

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 文仕春）8月下旬，湖南省第十三届运动会和第十届残疾人运动会的运动员、裁判员及与会嘉宾将陆续入住丽波国际大酒店。为了给运动员、裁判员及嘉宾提供良好的居住环境，珠晖区园林所的施工人员经过6天施工建设，将丽波大酒店背后的荒山改造成了生态景观游园。7万余盆鲜花拼成的省运会“会徽”，恢宏大气，成为生态游园标志性景观。

会徽景观位于山顶，占地面积约

3600平方米，利用百日草、千日红、凤尾、太阳花及红穗冠等鲜花7万余盆摆设而成，会徽景观铺设草皮面积达4200平方米，为了确保鲜花朵朵如期“含笑”绽放，施工人员在山体安装水管2200米、安装喷灌设备300余套，山体周边配合栽植的竹林、美人蕉及剑兰等亚乔木，营造出高低错落层次分明的特色园林景观。

为方便运动员、裁判员、与会嘉宾及市民游客登山游园休闲，还新建了300余米环形游步道。

新闻漫话

咬人的是狗，问题在主人

8月14日，成都市公安局成华区分局向社会进行通报，宣布了未牵绳德国牧羊犬咬伤少年致其犬伤Ⅲ级一事的处理结果，德牧主人赵某某被行政拘留10日，并处罚款500元，5年内不得再养狗。咬伤人的德牧犬，则被强制收容。

治狗即治养狗的人，各地执法部门看来已经很清楚地找到了治理狗患的要害之处，如果能够做到严格依法治理，相信会取得较好的治理成果。之前所发生的种种犬患事件，从根子上讲，就在于没有严格执行已有的法律法规，管理相对松懈，一松懈就缺位。如果一开始就严格执行，划定边界，恐怕不至于如今闹得沸反盈天。

养狗人的漫不经心，无疑会给整个社会带来风险和代价。治理狗患，禁止养狗并不是方向，文明养狗才是治理的目的。狗是无辜的，它不懂人类社会的文明规范，但人应该懂。老话讲，打狗要看主人，这句话现在应该改成“治狗更要治主人”才对。

（李晓鹏）

